
Petek, 17.4.2020 

LIKOVNA UMETNOST 

 

ALI SE ŠE SPOMNIŠ, KAKŠNA JE RAZLIKA MED RISBO IN SLIKO?  
 

  
            RISBA                                                                           SLIKA 

 
RISBA JE UPODOBITEV OSEB, ŽIVALI PREDMETOV … S ČRTAMI. NE BARVAMO. PLOSKVE, KI 
PRI RISANJU NASTANEJO, ZAPOLNIMO Z RAZNIMI ČRTAMI, PIKAMI, KROGCI… 
 
S ČIM RIŠEMO? RIŠEMO LAHKO Z NAVADNIM SVINČNIKOM, BARVICO, TUŠEM, 
FLUMASTROM, VOŠČENKO.  
 
SLIKA JE UPODOBITEV OSEB, ŽIVALI, PREDMETOV … Z BARVAMI. PLOSKVE SO ZAPOLNJENE Z 
BARVO, JIH POBARVAMO. 
 
S ČIM SLIKAMO? SLIKAMO LAHKO S SUHIMI BARVICAMI, VODENIMI IN TEMPERA BARVICAMI, 
VOŠČENKAMI.  
 

 DANES BOŠ SPET RISAL.  

 

 POIŠČI PAPIR NA KATEREGA BOŠ RISAL. NI POMEMBNO, KAKŠNE VELIKOSTI IN BARVE 

JE.  

 NARIŠI RISBO: »TELOVADIM«  (lahko je karkoli v zvezi s tem, možnosti je veliiiko )  
 

KAKO?  

- PAZI, DA BODO OSEBA ALI OSEBE IN  PREDMETI DOVOLJ VELIKI 

- NAJPREJ VSE OBRISE NARIŠEŠ SAMO S ČRNO BARVICO 

- PLOSKVE, KI SO PRI RISANJU NASTALE, ZAPOLNI ŠE S ČRTAMI (NE ČEČKAJ, LEPO JIH VLECI 

ENO ZRAVEN DRUGE) ALI PIKAMI, KROŽCI, DA BO RISBA IZGLEDALA BOLJ POLNA IN NE BO 

TAKO PRAZNA. PRI TEM UPORABLJAJ RAZLIČNE BARVICE. 



NPR.: PRI ZGORNJI RISBI FANTKA Z ŽOGAMI, BI JAZ  Z VODORAVNIMI TEMNO MODRIMI 

ČRTAMI ZAPOLNILA NJEGOVE HLAČE, Z NAVPIČNIMI ZELENIMI PULOVER,ČEVLJE Z RJAVIMI 

PIKAMI, OBRAZ Z RUMENIMI KROŽCI, USTA Z RDEČIMI NAVPIČNIMI ČRTICAMI,  OZADJE BI PA 

NALAHKO PREVLEKLA Z ORANŽNIMI POŠEVNIMI ČRTAMI, KI PA BI BILE BOLJ NARAZEN IN 

SEVEDA NE BI ŠLE ČEZ FANTKA ALI ŽOGE, DA SE FANTEK NE BI IZGUBIL MED NJIMI.   

 

ZAPOMNI SI, DA NE SMEŠ BARVATI, DA RISBO ZAPOLNIŠ SAMO S ČRTAMI, KROGCI ALI 

PIKAMI. POTRUDI SE, ME PRAV ZANIMA, KAJ BO NASTALO. 

 

 
STARŠI, VAS PA PROSIM, DA MI OTROKOV IZDELEK SPET POŠLJETE DO TORKA, 21.4. PREKO 
MAILA ALI VIBERJA. TISTI STARŠI, KI ŠE NISO POSLALI RISBICE MOJCE POKRAJCULJE, MI 
PROSIM, POŠLJITE OBE.  
 

 

 

VIR:  
https://www.sloart.si/ivan-vavpotic-tihozitje-1?si=1358199  
http://www.mojvrtec.com/?lang=&option=za_otroke_view&news_id=449&podrocje=9&page=PRVA

%20STRAN 

 

 
 

 

 


